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PARALELKENARDA ALAN HESABI

6. SINIF

I\/I Clt em at’k B ankas’ Kazanim: 6.3.2.2. Paralelkenarin alan bagintisini olusturur; ilgili problemler ¢ézer.
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Xl;:grcl)(gkllag ?rr?z?d?r? paralelkenarinda Sekildeki PRST paralelkenarinda
|[PR| =12 cm ve |TU| = 9 cm’dir. Buna
A) 26 B) 30 C) 45 D) 50 gore paralelkenarin alani kag cm?dir?
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Yukarida sekilde verilen ABCD paralel- § Yukarida karesel zeminde verilen paralel-
kenarinda [DE]_L[AB], |DE| = 4 cm ve < kenarin alani kag birim karedir?
| AB| = 6 cm olduguna gére, bu paralel- g A) 27 B) 36 C) 48 D) 54
kenarin alani kag cm?dir? *é
A) 24 B) 32 C) 42 D) 48 ;
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Yukarida sekilde verilen KLMN paralel-
kenarinda [NS].L[LM], |[NK| =7 cm ve

INS| = 8 cm olduguna gére, bu paralel-
kenarin alani kag cm?’dir?

A24 B)32 C)56 D)48

Yukaridaki ABCD paralelkenarinda;
IDF| =12cm, |BC| =10 cm ve

| AB| =15 cm olduguna gére

|DE| kac cm’dir?

A) 6 B) 8 Cc)10  D)12
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Cevaplar icin karekod:
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Yukaridaki ABCD paralelkenarinin gevre-
si kac cm’dir?

A) 50 B) 80 C) 90 D) 120
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Yukaridaki PRST paralelkenarinin alani

200 cm?dir. |TU| =
olduguna goére, PRST paralelkenarinin
cevresi kagc cm’dir?
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Alani 60 cm? olan yukaridaki ABCD pa-

ralelkenarinda |DE|+|DF| toplami kac
cm’dir?

A)9 B)10 C)11  D)12
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A) 36
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Cevresi 46 cm olan PRST paralelkenari-
nin alani kag cm?dir?

B)48 C)60  D)90
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Cevresi 44 cm olan KLMN paralelkenari-
nin alani kag cm?dir?

A)64 B)77 C)84 D)8s8
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Alani 54 cm? ve cevresi 32 cm olan KLMN
paralelkenarinda |PL| ka¢ cm’dir?
A)9 B) 12 C)16 D) 18
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